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Bidenova administrativa je globální pedofilní sektou:
Skandál se začíná v USA rozrůstat do obřích rozměrů

infovojna.bz/article/bidenova-administrativa-je-globalni-pedofilni-sektou-skandal-se-zacina-v-usa-rozrstat-do-
obrich-rozmer

Igor Pšeničnikov přináší zprávy o rozrůstajícím se pedofilním
skandálu s dětmi, kteří jsou do USA a pak i do Evropy expedovány
převážně z Latinské Ameriky pod pláštíkem migrace za aktivní
pomoci Bidenovi administrativy.
Skandál ve Spojených státech nabírá na obrátkách a úředníci se ho
snaží ututlat. Republikánští senátoři vyzvali FBI a ministerstvo
zdravotnictví, aby vyšetřily zneužívání tisíců cizinců bez doprovodu.
Existují důvody se domnívat, že se staly obětí pašování,
obchodování s lidmi a masového sexuálního zneužívání.

Podle deníku The Epoch Times překročilo hranice USA od nástupu
Joea Bidena do funkce na začátku roku 2021 přibližně 345 000
nezletilých bez doprovodu. Současně deník New York Times uvedl,
že americké ministerstvo zdravotnictví a sociálních věcí "ztratilo
kontakt s 85.000 těchto nezletilých". Tyto děti jsou nezvěstné.

https://www.infovojna.bz/article/bidenova-administrativa-je-globalni-pedofilni-sektou-skandal-se-zacina-v-usa-rozrstat-do-obrich-rozmer?fbclid=IwAR2mDtFB8XlU-BYS9ACNb5KeTTCNXIVk098ORviXG8FLvJH5dOMm2MXSqm0
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Níže uvádíme citace z oficiálních dokumentů a výpovědí v Kongresu,
které byly podány pod přísahou. Tato slova hovoří sama za sebe.

Sponzoři obchodu s otroky

V dopise řediteli FBI Christopheru Wrayovi obvinil republikánský
senátor Josh Hawley Bidenovu administrativu ze schvalování přílivu
cizích dětí bez doprovodu do USA: Bidenova administrativa je
morálně odpovědná za osud těchto dětí. Počátkem roku 2021
prezident zrušil omezení (vstupu do USA) pro dospělé nezletilé bez
doprovodu.

Jinými slovy, americký prezident osobně podporuje vstup co
největšího počtu cizích dětí bez doprovodu do USA, což samo o
sobě vypadá velmi podivně a na první pohled nevysvětlitelně.
Senátor Hawley poukazuje na to, že takzvaní "sponzoři", tedy lidé,
kteří přijímají děti imigrantů, své svěřence zneužívají. A úřady se
snaží fakta o tomto vykořisťování skrývat.

"Ze zpráv vyplývá, že ministerstvo zdravotnictví zmírnilo prověřování
sponzorů, a naopak podniklo kroky proti oznamovatelům, kteří na
takové obavy upozorňují. V důsledku toho byly tisíce dětí předány
novodobým otrokářům," uvádí senátor Josh Hawley.

Senátor uvedl, že v důsledku prezidentových kroků byli tito nezletilí
pohřešovaní nuceni pracovat v továrnách v krutých podmínkách, byli
zbaveni jídla a vzdělání, báli se o svůj život a byli sexuálně
zneužíváni.

"Rozsáhlé zneužívání dětí migrantů jasně porušuje jak zákon o
spravedlivých pracovních standardech..., tak zákon o ochraně obětí
obchodování s lidmi, který klasifikuje zločiny obchodování s lidmi
jako federální zločiny," píše Hawley. Od FBI si vyžádal "úplnou
zprávu" do 25. května.

Bílý dům jako dohazovač dětí
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Deník Epoch Times přináší ohavné důkazy o tom, jak USA vytvořily
systém nelegálního pašování cizích dětí. Na slyšení v podvýboru
Sněmovny reprezentantů pro justici vypověděla "informátorka", jistá
Tara Lee Rodasová, že federální vláda působí jako prostředník v
mnohamiliardové operaci pašování dětí. Tara Lee Rodasová uvedla,
že byla přijata do práce pro Úřad pro přesídlování uprchlíků
ministerstva zdravotnictví údajně proto, aby pomáhala spojovat děti
bez doprovodu s dospělými sponzory v USA:

"Myslela jsem si, že budu pomáhat umisťovat děti do milujících
rodin. Místo toho jsem zjistila, že děti jsou obchodovány
prostřednictvím složité sítě, která začíná náborem v jejich domovské
zemi, pašováním na hranice USA a končí, když úřad pro
přesídlování uprchlíků doručí dítě sponzorovi.

Na slyšení v Kongresu potvrdila, že byla svědkem toho, že dospělí
sponzoři si mohli vzít 10 nebo dokonce 40 dětí najednou, aniž by se
o to ministerstvo zdravotnictví zajímalo: "Viděla jsem mnoho případů,
kdy byly děti v dluhovém otroctví. A děti věděly, že musí zůstat u
sponzora, dokud nebude dluh splacen".

Republikánská senátorka Marsha Blackburnová z Tennessee
napsala dopis americkému ministru zdravotnictví Javieru Becerrovi,
v němž žádá o reakci na odhalení učiněná v Kongresu: "Jsem
hluboce znepokojena zprávami, že ministerstvo zdravotnictví špatně
nakládá s dětmi migrantů bez doprovodu. Vydává je neprověřeným
sponzorům, což vede k jejich vykořisťování a nucené práci," napsala
Blackburnová.

Šokovaní senátoři

A zde je reakce dalšího kongresmana, Chipa Roye, člena Sněmovny
reprezentantů z Texasu: "Vyráží mi dech, že v největší a nejmocnější
zemi v dějinách musíme hájit a ospravedlňovat systém, který
zahrnuje masové sexuální vykořisťování dětí migrantů, že naše
úřady ignorují publikace, v nichž se píše o téměř sto tisících dětí
migrantů, které jsou prostě 'ztracené'."
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Chip Roy také uvedl, že by se rád Američanů zeptal, zda jsou hrdí
na to, že od nástupu prezidenta Bidena do funkce překročilo naši
jižní hranici více než 356.000 migrujících dětí bez doprovodu? A to
jsou pouze děti, o kterých víme s jistotou, protože přišly pod
dohledem amerického ministerstva zdravotnictví.

Americké ministerstvo zdravotnictví vše popírá. Šéf resortu Javier
Becerra tvrdí, že číslo 85.000 pohřešovaných dětí nikdy neslyšel a
neví, odkud pochází. A nemá s ním nic společného: "Kongres nám
svěřil určité pravomoci. Naše pravomoci končí, když najdeme
vhodného sponzora, který dítě umístí. Snažíme se provádět určité
následné kroky, ale ve skutečnosti nemusíme sledovat ani dítě, ani
sponzora."

Právě v důsledku tohoto postoje amerického ministerstva
zdravotnictví senátor Hawley kromě požadavku na FBI požadoval,
aby byla vyšetřena americká ministerstva zdravotnictví a vnitřní
bezpečnosti "za jejich roli při usnadňování vykořisťování těchto dětí v
rozporu se zákonem".

Bidenova administrativa je globální pedofilní sektou

Výše uvedená prohlášení poskytují nepřímé důkazy o tom, že
americký establishment je globální pedofilní sektou. Byl to právě
americký establishment, kdo stál v čele nedávné zprávy
sponzorované OSN, která vyzývá vlády jednotlivých zemí, aby
začaly legalizovat sex mezi dospělými a nezletilými dětmi v rámci již
otevřeně globalistické kampaně za dekriminalizaci pedofilie. Světové
veřejné mínění se připravuje na přijetí teze o "normálnosti pedofilie".

Nezávislý americký tisk opakovaně píše, že globalistická elita je
satanistická sekta, v níž je sexuální zneužívání dětí rituálem.
Nejodpornější sexuální zvrácenosti jsou ve skutečnosti novým
náboženstvím Západu.



5/13

Z účasti na pedofilní síti byla obviněna rodina Billa a Hillary
Clintonových, rodina Baracka Obamy, kanadský premiér Justin
Trudeau, současný norský generální tajemník NATO Jens
Stoltenberg. Celá americká elita je spojována s nechvalně známým
finančníkem a pedofilním agentem Jeffreym Epsteinem. Služeb
tohoto pedofilního pasáka využívalo mnoho amerických "celebrit".

Nelze vyloučit ani to, že pohřešované děti migrantů mohou být
dodávány pro potěšení "globálních elit" do Evropy a na jiné
kontinenty, využívány jsou pro černé transplantace a jako oběti při
satanistických rituálech.

Ruská armáda na Ukrajině na osvobozených územích objevila nejen
dětské farmy, vedené západními odborníky, kdy děti žili
v nepředstavitelně nuzných podmínkách a byly zneužívány pro
pedofilní orgie jak kyjevskou elitou, tak expedovány do zahraničí.

Pedofilní zvrácenosti jako propustka mezi elitu

Zapojení do nejodpornějších zločinů a sexuálních zvráceností je
"propustkou" do nejvyšších pater moci, do "elitních" kruhů ve
Spojených státech a na Západě vůbec, které se považují za
rozhodovatele o osudech národů. Součástí globalistické elity se
může stát pouze ten, na koho je vytvořen ten nejšpinavější
kompromitující dokument - ve smyslu zapojení do této "strany
zvrhlíků". To je nejúčinnější páka ovládání, hák, z něhož se nikdo
nemůže vymanit. Ti, kdo jsou na háku, se však z něj vymanit ani
nesnaží.

Není pochyb o tom, že obvinění Bidenovy administrativy z podílu na
pašování a mizení dětí na území USA jsou způsobena především
pedofilií mocenských špiček v této zemi, která je všechny svazuje do
nevyslovené, ale velmi reálné těsné hierarchie. Ta drží v USA
veškerou moc - do té míry, že federální ministerstva a celá vláda
včetně prezidenta jsou poslušnými vykonavateli její vůle.

Zdroj: protiproud.info / tsargrad.tv / YouTube

https://tsargrad.tv/articles/skelet-malenkoj-devochki-v-shkafu-glavnaja-lichnaja-tajna-rukovoditelja-nato_532581
https://tsargrad.tv/articles/z-protiv-x-nastojashhie-prichiny-vojny-ssha-s-rossiej_530442
https://protiproud.info/politika/7201-bidenova-administrativa-je-globalni-pedofilni-sektou-skandal-se-zacina-v-usa-rozrustat-do-obrich-rozmeru-bily-dum-funguje-jako-dohazovac-deti-z-latinske-ameriky-sokovani-senatori-kde-je-85000-pohresovanych-deti.htm
https://tsargrad.tv/articles/v-ssha-propali-85-tysjach-detej-v-seks-skandale-zameshan-dzho-bajden_775449
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Články súvisiace s tematikou:

Deutsche Bank urovnává rekordní žalobu na Epsteina za
obchodování se sexem ve výši 75 milionů dolarů

 Prokuratúra v Ríme opäť vyšetruje prípad zmiznutia 15-ročnej dcéry
zamestnanca Vatikánu, ktorá sa stala obeťou pedofilných orgií a
výstrahou v reakcii na vyšetrovanie prípadu Banco Ambrosiano
prepojenej na politiku a globálny zločinecký Syndikát

 Skupina akcionárov konglomerátu Berkshire Hathaway chce odvolať
z funkcie predsedu správnej rady zakladateľa spoločnosti
amerického miliardára Warrena Buffetta za jeho väzby na Billa
Gatesa, podporu polarizujúcich tém odrádzajúcich klientov a
investorov a upozorňujú aj na spojenie Gatesa s organizátorom
pedofilnej siete Epsteina

 Väzby investičnej gigabanky JPMorgan na organizátora pedofilnej
siete Jeffreyho Epsteina sú ešte hrozivejšie, tvrdí žaloba

 VIDEO: Krach Silicon Valley Bank: JP Morgan, vyšetrovanie
financovania pedofilnej siete Jeffreyho Epsteina & ďalšie súvislosti

 VIDEO: Francúz s úzkými väzbami na politickú elitu a smotánku
zábavného priemyslu odhalil v televízii ich pedofilné praktiky a
odoberanie adrenochrómu deťom a s tým súvisiace satanistické a
okultné rituály globálnych elít

 VIDEO: Disney & pedofilní agenda liberální levice v USA
VIDEO: Jak se americké noviny USA Today snaží normalizovat
pedofilii & reportáž o kauze PizzaGate

 VIDEO: Šokující pravda o globálním obchodu s dětmi
 VIDEO: Lidé na vrcholu politiky provozují pedofilii a ještě horší věci.

Byla jsem znásilněná premiérem jedné velké evropské země
 VIDEO: Šokujúce informácie o tom, ako globálna elita týra deti a

zneužíva ich na satanistické rituály
 VIDEO: Moderátorka odhalila, že televizní stanice ABC 3 roky

zamlčovala kauzu pedofilního skandálu Jeffreyho Epsteina
 VIDEO: Šokujúca reportáž tureckej štátnej televízie o odoberaní

adrenochrómu malým deťom, ktorý slúži pre globálnu elitu ako elixír
mladosti

 

https://www.infovojna.bz/article/deutsche-bank-urovnava-rekordni-zalobu-na-epsteina-za-obchodovani-se-sexem-ve-vysi-75-milion-dolar
https://www.infovojna.bz/article/prokuratura-v-rime-opat-vysetruje-pripad-zmiznutia-15-rocnej-dcery-zamestnanca-vatikanu-ktora-sa-stala-obetou-pedofilnych-orgii
https://www.infovojna.bz/article/skupina-akcionarov-konglomeratu-berkshire-hathaway-chce-odvolat-z-funkcie-predsedu-spravnej-rady-zakladatela-spolocnosti-americkeho-miliardara-warrena-buffetta
https://www.infovojna.bz/article/vazby-investicnej-gigabanky-jp-morgan-na-organizatora-pedofilnej-siete-jeffreyho-epsteina-su-este-hrozivejsie-tvrdi-zaloba
https://www.infovojna.bz/article/video-krach-silicon-valley-bank-jp-morgan-vysetrovanie-financovania-pedofilnej-siete-jeffreyho-epsteina-dalsie-suvislosti
https://www.infovojna.bz/article/video-francuz-s-uzkymi-vazbami-na-politicku-elitu-a-smotanku-zabavneho-priemyslu-odhalil-v-televizii-ich-pedofilne-praktiky-a-odoberanie-adrenochromu-detom
https://www.infovojna.bz/article/video-disney-pedofilni-agenda-liberalni-levice-v-usa
https://www.infovojna.bz/article/video-jak-se-americke-noviny-usa-today-snazi-normalizovat-pedofilii-reportaz-o-kauze-pizzagate
https://www.infovojna.bz/article/video-sokujici-pravda-o-globalnim-obchodu-s-detmi
https://www.infovojna.sk/article/video-lide-na-vrcholu-politiky-provozuji-pedofilii-a-jeste-horsi-veci-byla-jsem-znasilnena-ministerskym-predsedou-jedne-velke-evropske-zeme
https://www.infovojna.sk/article/video-sokujuce-informacie-o-tom-ako-globalna-elita-tyra-deti-a-zneuziva-ich-na-satanisticke-ritualy
https://www.infovojna.sk/article/video-moderatorka-odhalila-ze-televizni-stanice-abc-3-roky-zamlcovala-kauzu-pedofilniho-skandalu-jeffreyho-epsteina
https://www.infovojna.sk/article/video-sokujuca-reportaz-tureckej-statnej-televizie-o-odoberani-adenochromu-malym-detom-ktory-sluzi-pre-globalnu-elitu-ako-elixir-mladosti
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VIDEO: Vystúpenie z tieňov - šokujúci dokumentárny film o temnom
pozadí fungovania nášho sveta, propagande a manipulácii zo strany
médii a Hollywoodu

 Zobraziť ďalšie

Opití, agresívni americkí vojaci vyčíňali vo zvolenskej
samoobsluhe a ohrozovali Slovákov. Jeden z nich sa mal
policajtom vyhrážať, že ich zabije: „Toto sem dovliekol Naď.
Toto podpísala Čaputová. Toto je výsledok Obrannej dohody s
USA,“ reaguje Blaha. „Všetko je na kamerách. Toto
neututlajú!,“ dodal Uhrík
Poslanec Národnej rady SR a podpredseda Smeru-SD Ľuboš
Blaha, ako aj predseda hnutia Republika a europoslanec Milan
Uhrík informovali slovenskú verejnosť o ďalšom násilnom a
agresívnom správaní sa príslušníkov armády USA na
Slovensku.

10

https://www.infovojna.sk/article/video-vystupenie-z-tiena-sokujuci-dokumentarny-film-o-temnom-pozadi-fungovania-nasho-sveta-propagande-a-manipulacii-zo-strany-medii-a-hollywoodu
javascript://
https://www.infovojna.bz/article/opiti-agresivni-americki-vojaci-vycinali-vo-zvolenskej-samoobsluhe-a-ohrozovali-slovakov
https://www.infovojna.bz/article/opiti-agresivni-americki-vojaci-vycinali-vo-zvolenskej-samoobsluhe-a-ohrozovali-slovakov#mdsqs
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VIDEO: Prápor Monako - Ako Ukrajinská Pravda vypátrala
elitných utečencov na Azúrovom pobreží (ukrajinský
dokument z roku 2022)
Zatiaľ čo obyčajní ľudia na Ukrajine trpia a umierajú,
oligarchovia na vojnovom konflikte zarábajú obrovské peniaze,
ktoré si užívajú na Francúzskej riviére.

10

Rusi vystrašili Američanov cvičeniami ruských stíhačiek a
bombardérov v blízkosti Aljašky. „Rusko pripomína Spojeným
štátom, že na svoje bývalé územie nezabudlo a skôr či neskôr
sa tam vráti,“ píše čínsky denník
Predseda Štátnej dumy Vjačeslav Volodin v roku 2022 otvorene
vyhlásili, že Moskva by mohla prehodnotiť otázku územného
vlastníctva Aljašky v prípade pokusu Američanov zmocniť sa
zmrazených aktív centrálnej banky Ruskej federácie.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-prapor-monako-ukrajinsky-dokument-z-roku-2022
https://www.infovojna.bz/article/video-prapor-monako-ukrajinsky-dokument-z-roku-2022#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/rusi-vystrasili-americanov-cviceniami-ruskych-stihaciek-a-bombarderov-v-blizkosti-aljasky
https://www.infovojna.bz/article/rusi-vystrasili-americanov-cviceniami-ruskych-stihaciek-a-bombarderov-v-blizkosti-aljasky#mdsqs
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VIDEO: Bývalý hokejový obranca Višňovský nemá problém
zobrať slovenských hokejistov hrajúcich v Rusku na MS v
hokeji: „Veď Američania pomáhajú podporovať vojnu na
Ukrajine. Prečo na jednej strane kritizujú slovenských hráčov
pôsobiacich v ruskej KHL, ale z NHL ruských hráčov
nevyhodia?“
Slovenskí hokejisti pôsobiaci v KHL sa nemôžu zúčastniť
prebiehajúcich majstrovstiev sveta vo Fínsku a Lotyšsku. Na
tomto postupe sa dohodli s hokejovým zväzom (SZĽH). Rada
Medzinárodnej hokejovej federácie (IIHF) pred tým predĺžila
suspendáciu reprezentáciám Ruska a Bieloruska minimálne do
MS 2025.

5

VIDEO: Ako to bolo v skutočnosti s výstavou Expo v Dubaji
Vedúci tlačového oddelenia a okresný predseda (Bratislava-
mesto) strany Smer-SD Ján Mažgút reagoval na tlačovú besedu
exministra hospodárstva Richarda Sulíka.

2

https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-hokejovy-obranca-visnovsky-nema-problem-zobrat-slovenskych-hokejistov-hrajucich-v-rusku-na-ms-v-hokeji
https://www.infovojna.bz/article/video-byvaly-hokejovy-obranca-visnovsky-nema-problem-zobrat-slovenskych-hokejistov-hrajucich-v-rusku-na-ms-v-hokeji#mdsqs
https://www.infovojna.bz/article/video-ako-to-bolo-v-skutocnosti-s-vystavou-expo-v-dubaji
https://www.infovojna.bz/article/video-ako-to-bolo-v-skutocnosti-s-vystavou-expo-v-dubaji#mdsqs
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VIDEO: Nesmieme dovoliť liberálnu vládu Progresívneho
Slovenska, vyhlásil Danko a oznámil, že kandidátnu listinu
SNS posilní predseda strany Národná koalícia Rudolf Huliak
Dnes je Slovensko totálne rozdrobené, musí sa zjednotiť. Všetci
o tom rozprávajú, no vďaka stranám Život - Národná strana,
Národná koalícia a Slovenský patriot to SNS dokázala, vyhlásil
predseda SNS Andrej Danko.

33

Útok na predstaviteľa cudzej krajiny požívajúceho
medzinárodnú ochranu s cieľom skomplikovať medzinárodné
vzťahy, stojí v obvinení ruského Vyšetrovacieho výboru voči
sudcovi a hlavnému žalobcovi Medzinárodného trestného
súdu, ktorí sa podieľali na vydaní zatykača na prezidenta
Putina
Bolo to po prvý raz, čo medzinárodný súd vydal zatykač na lídra
jedného zo stálych členov Bezpečnostnej rady OSN.
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Na Ukrajine nie je infraštruktúra ani personál na prevádzku
stíhačiek F-16, upozornil ruský veľvyslanec v USA
Americký prezident Joe Biden pred summitom G7 dal západným
spojencom súhlas na začatie výcviku ukrajinských pilotov na
obsluhu stíhačiek F-16 americkej výroby, čím sa položil základ
pre ich prípadný presun na Ukrajinu.
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VIDEO: „Dokedy ešte chcete tajiť spoluprácu s PS a SaS,
tváriť sa ako sociálny demokrat a balamutiť voličov?,“ pýtal
sa divák Petra Pellegriniho. Monika Beňová predsedovi Hlasu
zase pripomenula, ako vďaka svojmu konsenzuálnemu
súhlasu so všetkým počas pôsobenia v Smere dostával jednu
funkciu za druhou a teraz svoju materskú stranu kritizuje, len
aby sa všetkým zapáčil
Predsedovi strany Hlas-SD podľa jedného z divákov očividne
nevadí úradnícka vláda a v maske sociálneho demokrata tají
spoluprácu s progresívcami a liberálmi. Europoslankyňa Monika
Beňová zase Pellegrinimi pripomenula, ako postupoval v
kariérnom rebríčku v strane Smer-SD.
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Hegerovi Demokrati dostali košom od všetkých. Nikto z
príbuzných strán s nimi nechce spájať
Novozaložená strana bývalého premiéra Eduard Hegera bola
návrhom na spoločný postup odmietnutá.
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VIDEO: Baránek o ekofašistickom zelenom pláne Európskej
únie, ktorý zlikviduje nielen našu energetickú slobodu, ale aj
slobodu vlastniť budovy. Presne v duchu hesla Svetového
ekonomického fóra v Davose: „Nebudete nič vlastniť a budete
šťastní“
Od roku 2027 vstúpi do platnosti nová európska emisná daň,
ktorá prinesie zdraženie palív, dopravy a bývania. Európska únia
sa zaviazala, že v porovnaní s rokom 1990 do roku 2030 zníži
emisie skleníkových plynov o 55 %. Balík opatrení známy ako
Fit for 55 je navrhnutý tak, aby sa o to postaral. Po autách sú na
rade aj budovy, ktoré sú v EÚ zodpovedné až za 40 % spotreby
energie a až 36 % emisií skleníkových plynov. Novú emisnú daň
z CO2 tak budú platiť všetky tie domácnosti, ktoré budú plynom
vykurovať aj naďalej. Publicista, politický analytik a majiteľ
prieskumnej agentúry Polis - RNDr. Ján Baránek vo svojom
videoblogu reaguje na toto aktivistické blúznenie, ktoré nás
vedie do brutálnej totality.
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VIDEO: Expert na zahraničné vzťahy profesor Drulák &
izraelský politický teoretik Dr. Hazony o zločineckom spôsobe
politiky EÚ vnucovať svoju predstavu iným štátom,
progresivistoch s ich totalitnými praktikami a arogantným
popieraním reality vo všetkých smeroch, koncepcii existencie
jediného impéria na planéte ako recept na tyraniu a protiklade
tejto verzie sveta, v ktorom si nezávislé národy určujú
slobodne a bez diktátu svoje smerovanie podľa vlastnej
predstavy a tradícií
Český politológ, bývalý diplomat, exriaditeľ Ústavu
mezinárodních vztahů, bývalý námestník ministra zahraničných
vecí ČR a expert na zahraničné vzťahy Prof. Ing. Petr Drulák,
Ph.D. a izraelsko-americký filozof, politický teoretik, prezident
Herzlovho inštitútu v Jeruzaleme a predseda Nadácie Edmunda
Burkea Dr. Yoram Hazony v rozhovore so zakladateľom projektu
„Zákony bohatství“ Tomášom Lukavcom komentujú aktuálnu
spoločensko-(geo)politickú situáciu v kontexte konfliktu na
Ukrajine a potlačovania slobôd národov v ich úsilí o nezávislosť.
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